MpaBuna skcnayaTaunMm M TEXHUYECKOro 06CAY>XMBaHUSA

1. TexHnyeckoe obenyxusaHue TCY 3aknoyaeTcs B NeproAnyecKoM 0CMOTpe 60TOBbIX CoeanHeHnin TCY ¢
aBTOMOGMNEM, KPEMeHKsi NpUBopoB 3/1eKTPOOBOPYAOBAHNS U COCTOSHUSA OKpaLleHHo nosepxHocT TCY. B
Liensx npefoTBpalLeHns noseneHns kopposun TCY HeobX04MMO COAepXaTb B YACTOTE OT KOPPO3VIOHHO-
aKTUBHbIX MaTepuanos (fAOPOXHas Cofb, rPsA3b U Bnara). Mpy 06Hapy>XeHNW LiapanuH, CKOMI0B  MOBPEXAEeHHOe
MEeCcTO Heo6X0AMMO 06paboTaTh BOCCTaHaB/IMBAOLLEN KPACKOIA, M60 06paTUTLCA B CEPBUCHYHD CITYXKOY.

2. Ecnn aBTOMO6GMAL 3KCMyaTupyeTcs 6e3 npuuena, HE06X0AMMO CLEMHOM Lap MOKPbITb 3aLLMTHO CMa3Kol 1
HafleTb 3alMTHbIA  Konnak. Mpu cuenke npuuena ¢ aBTOMOOWUIEM LIap AOMKEH ObITb CMa3aH KOHCUCTEHTHOM
CMa3KOoM.

3. Mocne tukcaumy CLenHol ronoBkv npuuena Ha wape TCY, ocyLLecTBAATb CTPAXOBOYHYHO CBA3b NpuLena
C aBTOMO6UNEM, MCMOMb3YI0 NeT/0 Ha TCY ANs KpemseHus CTPaxOBOYHbIX Lienei.

4. Mocne npo6era 1000 KM C Np1LIENOM NPOBEPUTH 3aTSAXKY BCEX Pe3b60BbIX coeanHeHUin TCY.

He ponyckaeTcs 6yKCMPOBKa MPULIENOB MOSTHOM Maccoil 6ofiee yKasaHHOW M Co
CKOPOCTbHO, npeBbilwatoweid 90 Km/yac.

FTAPAHTUHBIE OBA3ATE/IbCTBA
1. OO0 «bo3an-ABTOMNEKC» rapaHTUpyeT 6e30TKasHyt0 paboTy TCY B TeueHUU 12 MecsiLeB CO AHSA
YCTaHOBKY B CMeELManv3npoBaHHON MacTEPCKOA, MpW YCIOBUM €ro 3KCnayaTaumy B NOAHOM COOTBET-
CTBUW C HACTOALLMM PYKOBOACTBOM.
MpegnpusaTye He HeceT OTBETCTBEHHOCTb 3a 6e30MaCHOCTb M HAAEXKHOCTb paboTbl TCY npu
BHECEHUW NOTPebnTeNeM M3MEHEHWIA B ero KOHCTPYKLMIO, 8 TaK>Ke Npu 3aMeHe 601 T0B U raek ¢
KNaccoM NPOYHOCT U HU>Ke 8.8 .
2. Jliobble NpeTeH3ny NPUHNMAOTCA BO BHUMaHMWE TO/bKO NPW HaiMuyuK  3anofIHEHHOTO CBUAETESb-
cTBa 06 YCTaHOBKE C MeyaTbid W MOAMWUCHI0 YCTAHOBLUMKA W [BYX 3TUKETOK C YMaKOBKM, C yKasa-
HVEM KOHTPObHOM Maccbl TCY M KOpPOGKW.
3. MisroToBuTenb OCTaBnsieT 3a CO6OI MpaBO Ha WM3MeHeHWe KOHCTPYKuun TCY, N03TOMY HEKOTO-
pble U3MEHEeHUs, He yXY/ALLAtoLLMe ero NMPOYHOCTHbIE M MOTPEOUTENLCKME KaYecTBa, MOTYT ObiTb He
OTPaXKeHbl B HACTOSALLIEM PYKOBO/CTBE.

LWramn OTK Jata n3rotoeneHus

CBUAETE/IBCTBO Ob YCTAHOBKE

Mbl, KaK yCTaHOBLUMKM TCY Ha JaHHOe TPaHCMOPTHOe CPeACTBO MOATBEPXKAAEM, UTO TOUKM Kpense-
HWs1 ycTaHoBKM TCY Ha Ky30Be aBTOMOOW/IS, & Takxke MpOoLecc YCTaHOBKM OTBEYaloT TPe6oBaHUSAM
CXeMbl MOHTaXKa, YKa3aHHO B JaHHOM MHCTPYKLMN M0 MOHTaXY.

M.M [ata YCTAaHOBKM ....evveevneeaenn TIOANMNCE v,

Bnarogapum Bac 3a T0, 4T0 Bbl Bbibpanu Halle n3genve. Hageemcs, 4T0 OHO B MOSHONM Mepe
onpasgaeT Baluy Hage>Kabl ¥ Npy NOKYMKe CNeayoLero aBToMo6ms Mbl CHOBA MO>KEM Npu-
BeTCTBOBaTb Bac cpean Halumx nokynaTenein. CyacTveoro nyTu!

hn=al

UHCTpPYKUMA
MO MOHTa)y TAroBO-CLENHOro
ycTpoicTBa waposoro tTuna 5259 A
AN aBTOMOOMAEM

Chevrolet Cruze

"of BblNycka aBTOMOGUNISA: 2009 - ...
JonycTtmas nosHaa macca npuuena, Kr. 1100
BepTukanbHaa Harpyska Ha Lap, Kr. 50

Bec HeTTO, K. 15,6

TOBAP CEPTU®NLINPOBAH

000 «bo3an-ABToi/1IEKC»
462800, Poccus, OpeHbyprckasi 0611.,
n. HoBoopck, yn. LLocceiiHasa 18
Ten.: (35363) 7-05-06
Ten./dpakc: (35363) 7-13-20

(495) 785-66-07
www.bosal-autoflex.ru

OdmumansHbie annepbl OO0 «bosan-ABTodekc»:

r.ApxaHrensck OOOQ"/lervoH-nntoc-asTo" (8182) 22-48-15
r.Bonrorpag OOO"Anpunuii" 8(8442) 98-74-98
r.ExatepuHbypr OOO"K.ABTOLNHCHA6" 8(343) 379-39-89, 373-42-73
r.Exatepunbypr OOO"Anbtha-Topr" 8(343) 26-88-308
r.Wpkytck OOO"Cun6ABTO-Ba3" 8(3952) 710-194
r.LLlenkoso OOO"HOB/AIH" 8(495) 777-54-59
r.Mocksa OOO"Aneccno-ABTo" 8(495)745-79-11
r.Mocksa 3AO"Komnanws Bepr* 8(495) 788-95-97
r.Mocksa OOO"TPU- ABC" 8(495) 720-51-03
r.OpeHbypr WM Bongpipes O.E. 8(3532) 57-99-85

r.Opck OOO"TanakTuka" 8-905-899-5012

r.HoBocnbupck OOO"MexaHuka" 8(383) 291-59-60
r.H.Hosropog OOO"T.A. Mnasa" 8(831) 279-53-24
r.Mepmb UM Y6upus HO.W. 8(3422) 98-27-20

r.Mepmb OOO"ABTO6E30MACHOCTL" 8(342) 220-87-87
r.Camapa OOO "AsToMUKC" 8-927-002-90-06

r.Cypryt OOO"WHTep-MapTc” 8(3462) 24-00-44
r.Kemeposo OOO"AyanoMobunb" 8(3842) 21-14-76
r.KpacHosipck WM MoptoHos M.M. 8-902-940-4151
r.TiomeHb WM TpsacubiHa H.B. 8(3452) 32-22-12, 41-52-62
r.TiomeHb WM MuHurve A, 8-961-213-0278

r.Yga OOO"Aptkomn" 8-917-347-1700

r.Yensburck WM Lmakos B.M. 8(351) 269-44-75, 900-72-73
r.YensbuHck WM Caiitnesa B.B. 8(3512) 773-76-91



MpounsBoanTeNnb rapaHTUpyeT, UTO AaHHOEe U3Aenne no UCMNofib3yemblM Ma-
Tepuanam, NMPUMEHSIEMON TEXHOIOMMM MPOU3BOACTBA U OPYTVM MoKasaTensam
cooTBeTCTBYeT o6pasuam, NpoLlewMM UCMbITaHMS Ha MPOYHOCTb U oTBevaeT
o6WwmMM TexHn4yecknm TpeboBaHmsam no FOCT P 41.55-2005. Bo umnsbexkaHue
BO3MOXXHbIX OLIMOOK, Mepej YyCTaHOBKOW BHMMAaTes/lbHO O3HAKOMbTECb C WH-
CTPYKUMEN NO MOHTaXy U BO3MOXXHOCTbIO NMpUMEHeHUs gaHHoro TCY K Bawemy
aBTomMoounto.

AN0OPAANOK MOHTAXXA

[eMoHTMpYiTe 3adHMe (apbl, 6amnep 1 BKnadbilw H6amnepa
(6onbLLe He NoHago6UTCH).

BaBuHbTE KpoHWTENMHbI TCY K BbICTYNam LWAcCu U cnerka
npukpennte B ToYKax «A» U «b» KakK MokKa3aHO Ha CXeme
MOHTaXKa.

YCTaHOBUTbL LLAP W NOAPO3ETHUK.

YctaHoBuTe TCY N0 UEHTPY, M NPOTAHUTE BCe OONTOBbIE
coeanHeHUa MOMeHTOM 3aTakkm M10 = 46 Nm, M12 = 79
Nm.

BbipexxbTe 6amrep cornacHo Cxembl Bblipesa.

BbINOMHUTL 3NEKTPOMOHTaXK CUTHaIU3aL M.

YcTaHOBUTE 00paTHO BCE CHATble KOMMOHEHTbl Ha MalLVHY
(Kpome BKnagblLa 6amnepa).

YctaHoBKy TCY pexkomeHAyeTcs MPOu3BOAMTL  TO/MbKO
cneynannctamu.
ANNEKTPOMOHTAXK
LiBeT npoBoga
KoHTakT Ha TCY MecTo coefnHeHunsA
1 XKentblii J1eBbIin NOBOPOT
2 Eenbiii 3agHun MpoTMBOTY-
MaHHbI Vi
3 YepHbIli Macca
4 sKento- MpaBbiii NOBOPOT
3e/1eHbIN
5 KopunyHeBbii | OcBelleHne HoMepa
6 KpacHbli Cron-curHan
7 Mony6on "abaput

CXEMA MOHTAXXA TCY

Borm M10x30 [
Uad6a 10 (mpyx)
L&d6a 10 (yeerm,
Barka TQY
\ ~
&
-
~. Tatika M0 (c/ koHnp,)
Ll&d6a 10 (mpyxuH,)
L&d6a 10 (yeerm.)

KOMMNNEeKTHOCTb n3aenus

Banka TCY

1wr.

Kopo6ka ynakoBouHas

1 wr.

YnakoBKa nosimaTuIeHoBas

1 wr.

/

[xema odpesku kaoesns

20 mm
6-8 me

[Tonydou

~
\.
lratika MO (¢/ KkoHNp,)
LAd6a 10 (yeenum)
e Ukiba 10 (mpyxun,)
Boim M12x125x75
Li&d6a 12
[atika M12x125 (c/ koHnp.)
Ligp
boposentuk
Kopobka ynakoBo4Has
bont M10 x 30 4 wr.
bont M12 x 1,25 x 75 2 Wr.
alika M10 c/KOHTP. 4 wr.
alika M12 x 1,25 ¢/KOHTp. 2 Wwr.
LLIain6a 10 npyx. 8 wr.
LLlain6a 12 4 wr.
LLlain6a 10 yBennu. 8 wr.
BuHT M4x35 3wr.
LLlaii6a 4 3 wr.
LLIain6a 4 npyx. 3uwr.
aiika M4 3 wr.
Mofo3eTHUK 1wr.
XKryT anektponposogos 190 cm | 1 komnJ.
LLlap VH 0871 1 wr.
3alMTHBIA KONNaYoK 1wr.
PoseTtka 1 wr.
Cxewma BbIpesa 1 wr.
VIHCTPYKLMA MO MOHTaXY 1 wr.




	Page1. Заголовок страницы
	Page2. Заголовок страницы
	Page3. Заголовок страницы
	Page4. Заголовок страницы

